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INSTRUCTIONS RELATIVES AU MONTAGE 
GÉNÉRAL

Outils nécessaires à l'assemblage : Perceuse, tournevis à tête Philips

 AVERTISSEMENT : NE PAS BRANCHER LE CHARGEUR SUR UNE PRISE 
DE COURANT ET L'INSÉRER DANS LE PORT DE CHARGE. ASSUREZ-VOUS 
QUE L'ASPIRATEUR EST ÉTEINT AVANT D'ASSEMBLER L'ASPIRATEUR EAU ET 
POUSSIÈRE. POUR RÉDUIRE LE RISQUE D'ÉLECTROCUTION, NE PAS EXPOSER 
L'APPAREIL À LA PLUIE.
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DÉBALLAGE DE VOTRE ASPIRATEUR D’ATELIER SEC ET HUMIDE ET MONTAGE 
GÉNÉRAL
1.   Vérifiez que l'aspirateur est éteint. Assurez-vous que le chargeur est débranché de la prise de 

courant et du port de charge (Illustration 1).
2.   Dégagez les loquets (Illustration 2).
3.	 Soulevez le bloc-moteur pour le détacher du réservoir collecteur (Illustration 3).
4.   Retirez le contenu de l'intérieur du réservoir collecteur. Assurez-vous que vous disposez de 

tout le contenu énuméré en page 9 (Illustration 4).
5.  Insérez le manche dans les fentes situées dans la partie supérieure du bloc-moteur.  Exercez 

une pression vers le bas jusqu'à ce que le manche s'enclenche en place (Illustration 5).
6.   Votre aspirateur est livré prêt pour l'aspiration de matériaux secs. Si le filtre en tissu réutilisable 

n'est pas installé, reportez-vous à la page 18 pour trouver les instructions d'installation 
(Illustrations 6 & 7).

7.  Pour l’aspiration de matériaux humides, retirez le filtre en tissu réutilisable, puis installez le filtre 
en mousse pour matériaux humides fourni. Voir page 19 pour les instructions d'installation du 
filtre en mousse pour matériaux humides (Illustration 8).

8.   Replacez le bloc-moteur sur le réservoir collecteur en alignant la partie supérieure sur les 
loquets, puis enclenchez-la en place (Illustrations 9 & 10).

9.   Insérez l'extrémité la plus large du tuyau dans l'orifice d'aspiration situé sur le réservoir 
collecteur (Illustration 11). 

10. Choisissez l’accessoire souhaité, puis insérez-le à l'extrémité du tuyau (Illustration 12).
REMARQUE : Cet aspirateur d’atelier sec et humide est livré avec un embout utilitaire 2 en 1. Cet 
accessoire peut être utilisé comme buse humide en retirant la brosse de la buse utilitaire (Illustration 
13). 

SUPPORT MURAL
Pour plus de commodité, cet aspirateur est livré avec un support mural pour le rangement.
IMPORTANT !
•    Ne pas monter le support à plus de 1,5 m (5 pieds) du sol. 
•	 Ne pas visser le support de montage mural sur une cloison sèche uniquement. Fixez les vis 

sur un poteau.
•	 Ne pas se suspendre à l'aspirateur, ni s’asseoir sur celui-ci lorsqu'il est sur le support de 

montage mural.
•	 Ne pas utiliser l’aspirateur lorsqu’il est monté sur le support de montage mural. 
•	 Videz le réservoir collecteur avant de monter l’aspirateur sur le mur. 
•	 L'aspirateur peut être rechargé lorsqu'il est suspendu au support mural. Fixez le support au 

mur à une distance maximale de 1,8 m d'une prise électrique.
1.	 Assurez-vous que le support est de niveau et marquez l'emplacement des trous. Faites un 

avant-trou de 1/8 de pouce de diamètre à chaque emplacement marqué. Alignez les deux 
trous de vis de manière à ce qu'ils se trouvent au-dessus d'un montant et fixez le support de 
fixation murale au montant du mur à l'aide des deux vis fournies (Illustration 14).

2.	 Placez l'aspirateur eau et poussière dans le support de fixation murale (Illustration 15).
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CHARGE

1.	Ouvrez le couvercle du port de charge situé à l'avant du balai. Insérez la fiche du canon dans le 
port de charge (Illustration 1). 

2.	Branchez le chargeur sur une prise murale. 
3.	L'indicateur LED de l'hydropulseur clignote en vert pendant la charge. Lorsque la batterie est 

chargée, le voyant DEL s'allume en vert, puis s'éteint au bout de 5 secondes.

REMARQUE :  Si l'indicateur LED ne clignote pas en vert lors de la charge, vérifiez que le 
bouchon est bien inséré dans le port de charge de l'aspirateur et que le chargeur est correctement 
branché sur la prise murale.
4.	Retirez la fiche de l'aspirateur et fermez complètement le couvercle du port de charge. Retirez 

le chargeur de la prise de courant.
5.	Lorsque l'aspirateur a besoin d'être rechargé, l'indicateur LED commence à clignoter en rouge. 

Le clignotement rouge se poursuivra pendant une minute jusqu'à ce que l'aspirateur soit 
complètement déchargé.

Symbole Voyants lumineux Capacité de la batterie

Vert, continu 45%-100%

Jaune, en continu 10%-45%

Rouge, clignotant <10% (recharge nécessaire)

Vert, clignotant Chargement

AVERTISSEMENT : Avant de procéder au chargement, assurez-vous que 
l'aspirateur est éteint.

1
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UTILISATION DE L’ASPIRATEUR 
D’ATELIER SEC

ASPIRATION DE POUSSIÈRES

AVERTISSEMENT : VEILLEZ À LIRE, À ASSIMILER ET À METTRE EN 
APPLICATION LES CONSIGNES INTITULÉES « CONSIGNES IMPORTANTES DE 
SÉCURITÉ ». NE PAS UTILISER L'ASPIRATEUR DANS DES ZONES OÙ L'AIR 
CONTIENT DES GAZ ET VAPEURS INFLAMMABLES OU DES POUSSIÈRES 
EXPLOSIVES. LES GAZ OU VAPEURS INFLAMMABLES COMPRENNENT, SANS 
POUR AUTANT S’Y LIMITER : L’ESSENCE POUR BRIQUETS, LES PRODUITS DE 
NETTOYAGE DE TYPE SOLVANTS, LA PEINTURE À L'HUILE, L’ESSENCE, L'ALCOOL 
OU LES SPRAYS AÉROSOLS. LES POUSSIÈRES EXPLOSIVES COMPRENNENT, 
SANS POUR AUTANT S’Y LIMITER : LE CHARBON, LE MAGNÉSIUM, LES GRAINS 
OU LA POUDRE À CANON. AFIN DE RÉDUIRE LES RISQUES POUR LA SANTÉ 
PROVENANT DES VAPEURS OU POUSSIÈRES, N’ASPIREZ PAS DE MATIÈRES 
TOXIQUES.

1. Assurez-vous que l'aspirateur est complètement chargé avant de l'utiliser.
2.	Afin de préparer votre aspirateur pour l'aspiration de poussières, assurez-vous que le filtre 

réutilisable en tissu recouvre entièrement le logement du filtre contre le bloc-moteur. Votre 
aspirateur d’atelier sec et humide est livré avec le filtre réutilisable en tissu préinstallé. Pour 
consulter les instructions d'installation, veuillez consulter la page 18 (Illustrations 1 et 2).

3.	Replacez le bloc-moteur sur le réservoir collecteur en alignant la partie supérieure sur les 
loquets, puis enclenchez-la en place (Illustrations 3 et 4).

4. Insérez l'extrémité la plus large du tuyau dans l'orifice d'aspiration situé sur le réservoir 
collecteur.

5.	Enfoncez l'accessoire requis sur l'extrémité libre du tuyau (Illustration 5).

2

5

1 43

6

AVERTISSEMENT : NE PAS BRANCHER LE CHARGEUR SUR UNE PRISE DE 
COURANT ET L'INSÉRER DANS LE PORT DE CHARGE. ASSUREZ-VOUS QUE 
L'ASPIRATEUR EST ÉTEINT AVANT DE CHANGER LES FILTRES. 
ATTENTION  : NE PAS ASPIRER DE LA POUSSIÈRE DE PLACOPLÂTRE, DE LA 
SUIE OU DES CENDRES DE CHEMINÉE. CES POUSSIÈRES SONT TRÈS FINES ET 
NE SERONT PAS RETENUES PAR LE FILTRE, CE QUI POURRAIT ENTRAÎNER DES 
DOMMAGES DU MOTEUR.
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6.	Mettez l'aspirateur en marche en positionnant le commutateur sur « I » (Marche), puis 
commencez à aspirer (Illustration 6).

7.	Au terme de l’aspiration, positionnez d’une pichenette le commutateur On/Off (Marche/Arrêt) sur 
« O » (OFF [Arrêt]).

      O = OFF (Arrêt)      I = ON (Marche)

NE PAS UTILISER LE FILTRE EN TISSU RÉUTILISABLE POUR L’ASPIRATION DE LIQUIDES. 

ASPIRATION DE LIQUIDES

ASPIRATION DE LIQUIDES

21 43

AVERTISSEMENT : VEILLEZ À LIRE, À ASSIMILER ET À METTRE EN 
APPLICATION LES CONSIGNES INTITULÉES « CONSIGNES IMPORTANTES DE 
SÉCURITÉ ». NE PAS UTILISER L'ASPIRATEUR DANS DES ZONES OÙ L'AIR 
CONTIENT DES GAZ ET VAPEURS INFLAMMABLES OU DES POUSSIÈRES 
EXPLOSIVES. LES GAZ OU VAPEURS INFLAMMABLES COMPRENNENT, SANS 
POUR AUTANT S’Y LIMITER : L’ESSENCE POUR BRIQUETS, LES PRODUITS DE 
NETTOYAGE DE TYPE SOLVANTS, LA PEINTURE À L'HUILE, L’ESSENCE, L'ALCOOL 
OU LES SPRAYS AÉROSOLS. LES POUSSIÈRES EXPLOSIVES COMPRENNENT, 
SANS POUR AUTANT S’Y LIMITER : LE CHARBON, LE MAGNÉSIUM, LES GRAINS 
OU LA POUDRE À CANON. AFIN DE RÉDUIRE LES RISQUES POUR LA SANTÉ 
PROVENANT DES VAPEURS OU POUSSIÈRES, N’ASPIREZ PAS DE MATIÈRES 
TOXIQUES.
AVERTISSEMENT : NE PAS BRANCHER LE CHARGEUR SUR UNE PRISE DE 
COURANT ET L'INSÉRER DANS LE PORT DE CHARGE. ASSUREZ-VOUS QUE 
L'ASPIRATEUR EST ÉTEINT AVANT DE CHANGER LES FILTRES. 

1. Assurez-vous que l'aspirateur est complètement chargé avant de l'utiliser. Assurez-vous que le 
réservoir collecteur est propre et exempt de poussières et de saletés.

2.	Retirez le filtre réutilisable en tissu, puis installez avec précaution le filtre en mousse pour 
matériaux humides au-dessus du logement du filtre. Ensuite, replacez le bloc-moteur sur le 
réservoir collecteur. Pour les instructions relatives à l'installation du filtre en mousse pour 
matériaux humides, voir page 19 (Illustration 1).

NE PAS UTILISER LE FILTRE EN TISSU RÉUTILISABLE POUR L’ASPIRATION DE LIQUIDES.

3. Insérez l'extrémité la plus large du tuyau dans l'orifice d'aspiration situé sur le réservoir 
collecteur.

4.	Enfoncez l'accessoire requis sur l'extrémité libre du tuyau (Illustration 2). 
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UTILISATION DU SOUFFLEUR

Cet Aspirateur D’Atelier Sec Et Humide est doté de capacités de soufflage. Pour utiliser la fonction 
souffleur, veuillez respecter les instructions énumérées ci-après.

1. Assurez-vous que l'aspirateur est complètement chargé avant de l'utiliser.
2.	Assurez-vous que le réservoir collecteur est vide avant d'utiliser l'aspirateur en guise de 

souffleur. Retirez toutes les poussières ou tous les débris du réservoir collecteur et du tuyau.
3.	Retirez le tuyau de l’orifice d’aspiration.
4.	Insérez l'extrémité la plus large du tuyau dans l'orifice de soufflage au dos du bloc-moteur 

(Illustration 1).
5.	Avant de mettre l'aspirateur en marche (ON), tenez fermement l'extrémité libre du tuyau. Mettez 

l'aspirateur en marche en positionnant le commutateur sur « I » (Marche) (Illustration 2).
6.	Au terme du soufflage, positionnez d’une pichenette le commutateur On/Off (Marche/Arrêt) sur 

« O » (OFF [Arrêt]).
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AVERTISSEMENT : TOUJOURS PORTER DES LUNETTES DE PROTECTION 
CONFORMES À LA NORME ANSI Z87.1 (OU AU CANADA, CSAZ94.3) AVANT 
D’UTILISER LE SOUFFLEUR.
ATTENTION :  VEILLEZ À CE QUE LES DÉBRIS NE SOIENT PAS SOUFFLÉS VERS 
LES PERSONNES SE TROUVANT À PROXIMITÉ.
AVERTISSEMENT :  PORTEZ UN MASQUE ANTI-POUSSIÈRES SI LE 
SOUFFLAGE CRÉE DES POUSSIÈRES SUSCEPTIBLES D'ÊTRE INHALÉES.

5. Mettez l'aspirateur en marche en positionnant le commutateur sur « I » (Marche), puis 
commencez à aspirer (Illustration 3). 

6. Au terme de l’aspiration, positionnez d’une pichenette le commutateur On/Off (Marche/Arrêt) sur 
« O » (OFF [Arrêt]).

7.	Après utilisation, videz le réservoir collecteur, nettoyez et séchez l'intérieur et l'extérieur du 
réservoir collecteur (Illustration 4).

IMPORTANT!  Lors de l’aspiration d’importantes quantités de liquides, ne pas plonger le suceur 
entièrement dans le liquide. Laissez un espace au bout de l’ouverture du suceur afin de permettre 
l’entrée d'air. L’appareil dispose d’une valve à flotteur qui arrête l'aspiration lorsque le réservoir 
collecteur atteint sa capacité maximale. Vous remarquerez une accélération de la vitesse du 
moteur. Dans ce cas, mettez hors tension la machine et videz le liquide dans un récipient ou 
un système d'évacuation approprié. Pour poursuivre l’aspiration, replacez le bloc-moteur sur le 
réservoir collecteur. Après aspiration de déchets humides, mettez l’appareil hors tension. Videz le 
réservoir collecteur, nettoyez, puis séchez l’intérieur et l’extérieur avant rangement du produit.  
NE PAS OUBLIER!  Vous devez retirer le filtre en mousse pour déchets humides après aspiration 
de déchets humides. Ensuite, installez le filtre réutilisable en tissu avant de procéder à nouveau à 
l’aspiration de déchets secs.
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1. Détachez le tuyau de l’aspirateur (Illustration 1).
2. Desserrez les loquets, puis retirez le bloc-moteur du réservoir collecteur (Illustration 2). Placez 

la brosse à moteur à l'envers sur une surface souple et propre.
3. Éliminez toutes les saletés ou tous les débris du réservoir collecteur et du tuyau dans un 

contenant à déchets approprié (Illustration 3).
4. Nettoyez ou remplacez les filtres.
5.	Contrôlez le tuyau et les accessoires afin de vous assurer qu’ils ne sont pas endommagés.
6.	Replacez le bloc-moteur sur le réservoir collecteur, puis fixez les loquets.

IMPORTANT!  Nettoyez ou remplacez le filtre régulièrement pour obtenir des performances 
optimales. UTILISEZ TOUJOURS LE FILTRE RÉUTILISABLE EN TISSU POUR L’ASPIRATION 
DE POUSSIÈRES. En cas d’utilisation de la machine sans le filtre réutilisable en tissu, cela peut 
entraîner la surchauffe du moteur et la perte du droit à la garantie. Gardez toujours des filtres de 
rechange à portée de main.

REMARQUE! Les filtres fournis ont été conçus avec du matériel de haute qualité destiné à 
bloquer les petites particules de poussière. Le filtre en tissu doit servir uniquement pour l’aspiration 
de poussières. Un filtre réutilisable en tissu sec est nécessaire pour l’aspiration de poussières. 
Si le filtre réutilisable en tissu est mouillé, il s’obstruera rapidement et sera difficile à nettoyer. 
Manipulez le filtre avec précaution lorsque vous le retirez pour le nettoyer ou le remplacer. Vérifiez 
l’état des filtres afin de détecter des signes d’usure ou de petits trous éventuels. Un petit trou peut 
laisser passer la poussière à travers le filtre. N’utilisez pas de filtre troué ou déchiré, remplacez-le 
immédiatement.

RANGEMENT
Avant de ranger votre aspirateur, le réservoir collecteur doit être vidé et nettoyé. Les accessoires 
doivent être nettoyés et rangés afin d’être facilement disponibles en cas de besoin. Chargez 
complètement l'aspirateur avant de le ranger. Rangez l'aspirateur d’atelier sec et humide à 
l'intérieur.

RÉPARATIONS
Les réparations de cet aspirateur d’atelier sec et humide doivent être effectuées exclusivement 
par du personnel de service qualifié à l’aide exclusivement de pièces de rechange identiques aux 
pièces d'origine.

ENTRETIEN

21 3

VIDANGE DU RÉSERVOIR COLLECTEUR

AVERTISSEMENT : NE BRANCHEZ PAS LE CHARGEUR SUR UNE PRISE 
ÉLECTRIQUE ET NE L'INSÉREZ PAS DANS LE PORT DE CHARGE. ASSUREZ-
VOUS QUE L'ASPIRATEUR EST ÉTEINT AVANT DE RETIRER LE BLOC-MOTEUR DU 
RÉSERVOIR COLLECTEUR.



18

INSTALLATION ET NETTOYAGE DU FILTRE 
RÉUTILISABLE EN TISSU

INSTALLATION DU FILTRE RÉUTILISABLE EN TISSU
1. Retirez le bloc-moteur, puis placez-le à l'envers.
2.	Installez le filtre réutilisable en tissu au-dessus du logement du filtre en vous assurant que le 

logement est entièrement recouvert (Illustrations 1 et 2).
3.	Replacez le bloc-moteur sur le réservoir collecteur.

RETRAIT ET NETTOYAGE DU FILTRE RÉUTILISABLE EN TISSU
1. 	Avec le bloc-moteur retiré et renversé, retirez avec précaution le filtre réutilisable en tissu du 

logement du filtre (Illustration 3).
2.	Nettoyez le filtre réutilisable en tissu en le tapotant délicatement ou en le brossant pour en 

éliminer toute saleté. Le nettoyage ne doit pas être effectué à l’intérieur dans des pièces  
d’habitation. Un nouveau filtre est recommandé pour une performance optimale.

3.	Utilisez une solution d'eau et de savon doux pour laver le filtre réutilisable en tissu, puis rincez- 
le à l'eau propre (Illustration 4).

4.	Laissez le filtre humide sécher complètement à l'air avant de le ranger ou de l'installer sur la 
cage du filtre.

21 43
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INSTALLATION ET NETTOYAGE DU FILTRE 
EN MOUSSE POUR MATÉRIAUX HUMIDES

INSTALLATION DU FILTRE EN MOUSSE POUR MATÉRIAUX HUMIDES
1. Retirez le bloc-moteur, puis placez-la à l’envers. Suivez les instructions relatives au retrait du 

filtre réutilisable en tissu en page 18.
2.	Faites glisser délicatement le filtre en mousse pour matériaux humides pour le poser au-dessus 

du logement du filtre en vous assurant que le logement est entièrement recouvert (Illustrations 1 
et 2).

3. Placez le bloc-moteur sur le réservoir collecteur.

NETTOYAGE DU FILTRE EN MOUSSE POUR MATÉRIAUX HUMIDES
1. Avec le bloc-moteur retiré et renversé, retirez avec précaution le filtre en mousse pour déchets 

humides (Illustration 3).
2. Utilisez une solution d'eau et de savon doux pour laver le filtre en mousse pour matériaux 

humides, puis rincez-le à l'eau propre (Illustration 4).
3. Laissez le filtre humide sécher complètement à l'air avant de le ranger ou de l'installer sur la 

cage du filtre.

21 43
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DÉPANNAGE

PROBLÈME CAUSE POSSIBLE SOLUTION

Impossible de faire fonctionner 
l’aspirateur d’atelier sec et 
humide.

L'aspirateur est déchargé. Rechargez l'aspirateur.
Le réservoir collecteur est plein. Videz le réservoir collecteur.
Le commutateur n'est pas 
correctement positionné.

Appuyez sur la touche « I » 
On (Marche) située sur le bloc-
moteur.

L'aspirateur ou la batterie est 
endommagé.

Appelez le service à la clientèle 
au 1-866-384-8432 pour obtenir 
de l'aide.

De la poussière s’échappe par 
le couvercle du moteur.

Absence ou détérioration du 
filtre réutilisable en tissu.

Fixez ou remplacez le filtre 
réutilisable en tissu.

Efficacité réduite et vibrations 
du moteur/en vitesse.

Présence d’obstructions dans 
le suceur ou dans le tuyau 
ou dans l’entrée du réservoir 
collecteur.

Débranchez et assurez-vous 
que les entrées du suceur, du 
tuyau et du réservoir collecteur 
ne sont pas bouchées.

Le filtre réutilisable en tissu est 
obstrué par des poussières 
fines.

Retirez le filtre, puis nettoyez-le 
ou installez un filtre réutilisable 
en tissu neuf.

L'aspirateur ne se recharge 
pas.

Le chargeur n'est pas inséré 
fermement dans le port de 
charge de l'aspirateur.

Veillez à ce que le bouchon soit 
complètement inséré dans le 
port de charge de l'aspirateur 
et à ce que le chargeur soit 
correctement branché sur la 
prise murale.

Le chargeur est endommagé. Remplacez le chargeur. 
Appelez le service à la clientèle 
au 1-866-384-8432 pour obtenir 
de l'aide.

De la poussière s'est 
accumulée sur le port de charge 
de l'aspirateur.

Nettoyez la poussière 
accumulée sur le port de charge 
de l'aspirateur.

L'indicateur DEL est 
endommagé.

Appelez le service à la clientèle 
au 1-866-384-8432 pour obtenir 
de l'aide.

Pas de courant dans la prise 
électrique.

Vérifiez les disjoncteurs.

L'aspirateur ou la batterie est 
endommagé.

Appelez le service à la clientèle 
au 1-866-384-8432 pour obtenir 
de l'aide.

AVERTISSEMENT :  POUR REDUIRE LE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, 
DEBRANCHEZ L'APPAREIL AVANT DE LE DEPANNER.
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VUE ÉCLATÉE  
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LISTE DES PIÈCES

Pièce Numéro de pièce Description Quantité
1 551012101 Manche 1
2 Ensemble Bloc-Moteur 1
3 Ensemble réservoir collecteur 1
4 551098111 Ensemble support de montage mural 1
5 551012107 Ensemble de support de montage 1
6 551004113 Suceur À Usages Multiples 2 en 1 1
7 551012109 Suceur Plat 1
8 551012108 Tuyau 1
9 551009111 Filtre en mousse pour déchets humides 1

10 551012110 Filtre Réutilisable En Tissu 1
11 541039101 Chargeur 1




